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ACTA N. º007-CERO CERO CINCO 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 15 DE JUNIO 

DEL 2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy miércoles, 15 de junio del 2023, siendo las 18h05                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión extraordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote 

Dr. Armando Guamanga Asesor General del GADMCG, Ing. Luis Naula Director Financiero del 

GADMCG, Ing. Wilson Huilca Director de Planificación del GADMCG y Ab. Marlene Caín Ortiz, 

secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del Orden del 

día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN 

DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. APROBACIÓN EN SEGUNDO Y DEFINITIVO 

DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA DEL PRESUPUESTO GENERAL DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE 

PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2023. 3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es 

puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde. señora secretaria 

tome votación: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma 

Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: aprobado. En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión extraordinaria de concejo municipal del 14 de 

junio del 2023. DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE 

LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, 

contando con la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el 

Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada 

la Sesión extraordinaria de Concejo Municipal siendo las 18h;06. 2. APROBACIÓN EN SEGUNDO 

Y DEFINITIVO DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA DEL PRESUPUESTO 

GENERAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN GUAMOTE PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2023. Se realiza la socialización 

de la ORDENANZA QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE PARA EL 

EJERCICIO ECONÓMICO 2023, por el equipo técnico como es la Dirección Financiera del 

GADMCG y Dirección de Planificación del GADMCG, contando con los habilitantes 

correspondientes.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde: de igual forma queda abierto el foro para 

aprobación en segundo debate. Concejal Luis Ayol: buenas noches, mi moción es aprobar en 

segundo debate la ORDENANZA QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE 

PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2023. Concejal Juan Marcatoma: buenas noches es 

responsabilidad de todos apoyo la moción del compañero Luis Ayol. Concejal Manuel Tenesaca: 

apoyo la moción del hermano Luis Ayol. Concejal Manuel Naula: hemos analizado 

minuciosamente visto que esta apegado a la ley, no hay más escusas para seguir ejecutando en 

equipo, por lo que apoyo la moción del hermano Luis Ayol. Vicealcaldes Irma Quito: buenas 
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noches, en vista que ha sido analizado y se ha puesto en primer lugar el desarrollo del cantón, no 

tenemos nada que objetar mas bien apoyo la moción del concejal Luis Ayol, con el único objetivo 

que exista trasparencia y que se vaya ejecutando.  En consecuencia, Por unanimidad Mediante 

Resolución Nro. 025-C-GADMCG-2023, RESUELVE: aprobar en segundo y definitivo debate 

la ORDENANZA QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE PARA EL 

EJERCICIO ECONÓMICO 2023. 3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado 

el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión extraordinaria del 15 

de junio del año 2023, siendo las 19h06 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la 

secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 
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